
 

 

 

QUINCUAGÉSIMA OCTAVA SESIÓN 
ORDINARIA DE CABILDO 
DE FECHA 10 DE FEBRERO DE 2021 

 
 
 
 

En la Ciudad de Matehuala, Estado de San Luis Potosí, siendo las 12 horas 

con 14 minutos del día miércoles 10 de febrero del año 2021 dos mil veintiuno, 

reunidos en las instalaciones del Centro Cultural Municipal, y contando con la 

presencia del C. ROBERTO ALEJANDRO SEGOVIA HERNÁNDEZ, 

Presidente Municipal de Matehuala, S.L.P., del LIC. JUAN MIGUEL 

SAGREDO CALDERÓN, Secretario del H. Ayuntamiento y de Actas y 

Acuerdos de Cabildo, más 11 once de los integrantes del H. Cabildo 

Municipal; se dio inicio a la QUINCUAGÉSIMA OCTAVA SESIÓN 

ORDINARIA DE CABILDO MUNICIPAL bajo el siguiente: 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. PASE DE LISTA Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL PARA LA 
INSTALACIÓN DE LA SESIÓN. 

 

2. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA ANTERIOR. 
 

3. TOMA DE PROTESTA A LA REGIDOR SUPLENTE, C. MARÍA DEL 
CARMEN HERNÁNDEZ MORALES. 
 

4. PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN DEL INFORME FINANCIERO 
DEL MES DE ENERO DE 2021, POR PARTE DEL TESORERO 
MUNICIPAL. 
 

5. APROBACIÓN DE DIVERSAS SOLICITUDES PRESENTADAS POR 
EL DEPARTAMENTO DE OBRAS PÚBLICAS. 
 

6. ASUNTOS GENERALES. 
 

7. CLAUSURA. 
 
 

Como punto primero el Secretario del Ayuntamiento, Lic. Juan Miguel 

Sagredo Calderón realiza el PASE DE LISTA respectivo, haciéndose constar 

que están presentes: C. ROBERTO ALEJANDRO SEGOVIA HERNÁNDEZ; 

LIC. CALEB RODRÍGUEZ OCAMPO; la LIC. MARINA GUERRA MARTÍNEZ 

ausente; la C. SILVIA ELENA RODRÍGUEZ MEDELLÍN ausente; C. JOSÉ 

JUAN CANDELARIA PARTIDA; LIC. EDUC. FÍS. RUBI STEPHANI TORRES 

PARRA; C. GUILLERMO ELISEO YRIZAR TAMAYO; PROF. HOMERO 

PÉREZ LUCIO; PROFA. ALMA LORENA VÁZQUEZ SIFUENTES; PROF. 

ALFREDO HERRERA VELÁZQUEZ; C. JOSÉ JERÓNIMO MEDRANO 



 

 

 

LÓPEZ; C. JOSÉ LUIS BARBOSA RODRÍGUEZ; C. ESTELA VIVANCO 

COSSÍO; PROFA. ROSA ELIA ORTEGA ÁBREGO; haciendo constar que 

están presentes 12 doce miembros del H. Cabildo Municipal, por lo que el 

C. Roberto Alejandro Segovia Hernández dice que estando presente la 

mayoría de los miembros de este Honorable Cabildo, existe quórum legal por 

lo que se procede con la instalación de la Quincuagésima octava Sesión 

ordinaria de Cabildo el día de hoy 10 de febrero del año 2021 dos mil 

veintiuno, siendo las 12 horas con 14 minutos. 

 

 

Continuando con el segundo punto del orden del día, relativo a la 

APROBACIÓN DEL ACTA de la Sesión Ordinaria anterior, toma la palabra el 

Lic. Juan Miguel Sagredo Calderón para decir que se les envió vía correo 

electrónico el proyecto de acta y con fundamento en el Art. 81 del Reglamento 

interno del Ayuntamiento que a la letra dice: “Podrá dispensarse la lectura del 

acta, si el Secretario, remite el proyecto a los integrantes del Cabildo por 

cualquier medio, cuando menos con veinticuatro horas de anticipación a la 

Sesión en que deba dársele lectura. En la Sesión correspondiente, el 

Secretario informará de la remisión anticipada y solicitará la dispensa de 

lectura, tras lo cual se procederá a su aprobación en los términos del Artículo 

anterior”; Preguntando si tienen alguna observación, por lo que de no haber 

se procede a la votación del Acta de la Quincuagésima séptima sesión 

ordinaria, APROBÁNDOSE POR 12 DOCE VOTOS A FAVOR, DE LOS 12 

DOCE MIEMBROS PRESENTES EN EL ACTO. 

 

Continuando con el punto tercero del orden del día que refiere a la TOMA 

DE PROTESTA A LA REGIDOR SUPLENTE, C. MARÍA DEL CARMEN 

HERNÁNDEZ MORALES, por lo que se les solicita a los presentes ponerse 

de pie; el Presidente Municipal manifiesta: 

 
“María del Carmen Hernández Morales: PROTESTA GUARDAR Y HACER 
GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS, LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO, LA LEY 
ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE, LAS DEMÁS DISPOSICIONES QUE 
DE ELLAS EMANEN Y DESEMPEÑAR FIELMENTE EL CARGO QUE SE LE 
HA CONFERIDO” 
 
La C. María del Carmen Hernández Morales contesta: “SÍ, PROTESTO”; 
 
El Presidente Municipal le dice: “SI ASÍ NO LO HICIERA, QUE EL PUEBLO 
SE LO DEMANDE.” Bienvenida. 
 



 

 

 

El Lic. Juan Miguel Sagredo Calderón refiere que en este punto se instala 

formalmente también en el listado la Regidora suplente María del Carmen 

Hernández Morales; asimismo doy cuenta al Colegiado la integración de la 

Síndico Lic. Marina Guerra Martínez y de la Regidora C. Silvia Elena 

Rodríguez Medellín. 

 

 

Continuando con el punto cuarto del orden del día el Lic. Juan Miguel 

Sagredo Calderón señala que es referente a la PRESENTACIÓN Y 

APROBACIÓN DEL INFORME FINANCIERO DEL MES DE ENERO DE 2021, 

POR PARTE DEL TESORERO MUNICIPAL, por lo que se solicita se autorice 

el uso de la voz al C.P. Jaime Francisco Tristán Flores, Tesorero Municipal, y 

exponga lo relativo al Informe Financiero del mes de enero del año 2021, 

aprobándose por unanimidad de los 15 quince miembros presentes; 

toma la palabra el Tesorero Municipal y manifiesta que dándole seguimiento 

a lo que es el envío de la información vía correo electrónico, se les hizo llegar 

el pasado lunes alrededor de las 4 de la tarde, me permito darle lectura al 

Estado de Resultados correspondientes del 1 al 31 de enero del Ejercicio 

2021; Al finalizar manifiesta que a groso modo en el tema de lo que es enero, 

ustedes pudieron darse cuenta, la recaudación del impuesto predial es la que 

marca la diferencia, se les mencionó en el correo que tuvimos un incremento 

superior al 1700% sin embargo es algo lógico derivado de los pagos de inicio 

del año de lo que es el impuesto catastral, y sobre todo por el incentivo que 

se está manejando de un 15% que es algo atractivo para la ciudadanía y es 

el mes que más recaudamos en éste concepto, en el mes de febrero tenemos 

la promoción del 10% de descuento y en el mes de marzo será el 5% el 

descuento; también quiere comentar algo muy importante dentro de las 

participaciones, si se dieron cuenta no tenemos los registros de las 

participaciones que les enunciamos en el correo, no se hizo el registro por ahí 

ha venido pasando creo que fueron dos veces en el año pasado, la Secretaría 

de Finanzas no liberó los folios compromiso, la facturación que nosotros 

hacemos se hace a través de los folios que la Secretaría de Finanzas libera, 

en esta ocasión únicamente liberó el recurso, los folios compromiso no, es un 

proceso administrativo que ellos no han liberado, entonces nosotros no 

podemos emitirles una factura hasta que ellos manden sus folios compromiso 

y de cierta manera afecta los estados financieros porque no se está 

registrando el ingreso de ese dinero pero sí está en el flujo circulante de 

bancos, se les mencionó en el correo que fue un aproximado de 7 millones 

360 mil las participaciones que no están facturadas pero que sí se ingresaron 

en el mes de enero, también algo importante y si se dieron cuenta, no tuvimos 

Fondo de Estabilización en el mes de enero, se supone que deberían de 

ajustarnos lo que es el mes de diciembre en el Fondo de Estabilización pero 

no hubo ajuste de estabilización en el mes de enero, eso es en la cuestión de 



 

 

 

ingresos; En la cuestión de egresos prácticamente llevamos la constante de 

lo que es la nómina pagada a tiempo, otra vez fue necesario pagar el día 31 

pues fue el mes de 31 días, la quincena sale de 16 días, también por eso se 

puede ver un ligero incremento de 250 mil a 260 mil pesos que es más o 

menos el costo de un día de la nómina municipal, también por ahí se ve el 

pago de primas vacacionales, primas dominicales, que son prestaciones que 

al final de cuentas tienen los empleados, se siguen pagando finiquitos a tres 

personas, el combustible quedó pagado en tiempo y forma de todo el mes, así 

como también se pagó el combustible de tres o cuatro días que quedaron 

pendientes del ejercicio 2020, la energía eléctrica únicamente se registra la 

de los espacios municipales, no se está registrando la energía eléctrica de los 

derechos de alumbrado público porque ésta viene también en el folio 

compromiso que nos manda la Secretaría de Finanzas, sin embargo les 

comento la cantidad, fueron del puro mes de enero 2 millones 468 mil 669 de 

energía eléctrica, en el mes de diciembre les hablamos de un decremento 

considerable en la energía eléctrica, superamos el millón 800, hoy nos están 

haciendo prácticamente un ajuste porque fue la facturación de la Comisión 

Federal de Electricidad la que cortaron en tiempo anticipado, entonces en esta 

ocasión meten la facturación que estaba pendiente por eso sale el incremento 

de 200 mil pesos más que fue lo que prácticamente nos disminuyó en el mes 

de diciembre, y no está registrado pues va de la mano con el folio de 

participaciones de la Secretaría de Finanzas; Éste mes es el tercer mes 

consecutivo que le pagamos el agua potable al Organismo Operador, es el 

compromiso que hicimos para no verlo interrumpido y fueron 62 mil 96 pesos, 

también estamos al corriente del pago de lo que es el impuesto sobre la renta, 

en esta ocasión fue el impuesto más alto del año 2020 puesto que pagamos 

los aguinaldos, se pagaron 2 millones 122 mil 188 pesos de puro impuesto 

sobre la renta el cual se pagó en tiempo y forma también; comentarles que la 

pérdida que maneja el estado financiero obedece prácticamente al no registro 

de la participación de la que ya les he comentado, hace uso de la voz el 

Regidor C. José Jerónimo Medrano López para señalar que está marcando 

que se mandaron arreglar varios vehículos, preguntando si esos ya quedaron 

pagados en su totalidad, refacciones y lo que ya se haya utilizado, el Tesorero 

Municipal le dice que ese concepto es de algunos vehículos de servicios 

públicos primarios, pero siguen generando pendientes del año, prácticamente 

es del año pasado, el Presidente Municipal señala que nada más para 

recordarles que los adefas que quedaron del año pasado en enero 

empezamos a pagar, recordemos que en el mes de diciembre en total fueron 

como 8 millones de pesos lo que nos recortaron, esos 8 millones de pesos 

son con los que hoy estamos pagando con lo recaudado en el predial, la deuda 

adefas que traemos del año pasado eran como 25 o 26 millones de pesos es 

lo que traemos de deuda del año pasado que tenemos que estar pagando en 

este año, y que este año nada más son por seis meses, mas la movilidad de 



 

 

 

lo que va a consumirse por mes y del taller que se pagó nada más fue de un 

parque vehicular, faltan varias facturas de pagar del taller mecánico también 

del año pasado, todavía falta de pagar varias rentas todavía del año pasado, 

varios servicios y varias obras, para que no perdamos esa responsabilidad del 

año pasado y hoy lo que nos viene a ayudar un poquito es lo del predial, pero 

los 8 millones que nos quitaron en diciembre nos viene a afectar realmente 

los últimos tres meses de esta Administración, ese es el problema que 

traemos ahorita de cómo vamos a enfrentar los tres últimos meses de esta 

Administración y cómo pagarle a todos los proveedores, por eso el 

compromiso de pagarle a todos los proveedores tiene que ser primero y 

adaptarnos mes por mes que es lo que tenemos para hacer el gasto mensual, 

nada más para darnos una idea porque a lo mejor muchos no tenemos la idea 

de cuánto nos cuesta recoger la basura, estamos haciendo un cálculo de 3 

millones de pesos es lo que se genera de gasto por recoger la basura nada 

más día a día, tener los diez camiones todos los días trabajando y ustedes lo 

pueden confirmar, váyanse a cualquier colonia a la hora que ustedes quieran 

y se van a encontrar con más de tres o cuatro camiones recogiendo la basura 

cada quien en su colonia, y eso nos genera un gasto de 3 a 4 millones de 

pesos al año tener una Ciudad así, para darnos una idea de cómo nos está 

costando nuestra Ciudad tenerla limpia, y eso genera gasto de refacciones, 

gasto de combustible, gasto de personal, gasto de renta de unidades también 

y es un gasto demasiado fuerte, también decirles que el día de ayer nos dan 

la noticia de que vamos a ser auditados por primera vez el gasto corriente 

también va a ser auditado del Municipio, nada más para que vean cómo nos 

quiere el Gobernador, nunca en su vida habían auditado, preguntándole al 

Tesorero cuánto tiempo tenían de que no auditaban el Ramo 28, el Tesorero 

Municipal le responde que en este caso es por parte de la Auditoría Superior 

de la Federación el gasto corriente, es la primera vez, los Fondos de Ramo 

33 sí lo auditaban, el Presidente Municipal refiere que los Fondos de Ramo 

33 sí los auditan pero el gasto 28 nunca, es la primera vez que van a auditar 

el Municipio de Matehuala, nada más que vean hasta donde no nos están 

observando, hasta dónde no les está calando lo que se está haciendo, 

entonces esto nos da gusto porque ahí también nos va a arrojar qué hicimos 

mal el año pasado para saber qué observaciones tenemos pero aquí lo más 

triste sigue siendo lo mismo, es todo contra Matehuala y denle contra 

Matehuala, ningún otro Municipio ha trabajado tan bien con el gasto corriente 

como es Matehuala, yo espero que salga rápida esa resolución y ver que nos 

observaron, también para hacer el reclamo al Estado para ver si es cierto que 

proponga a todos los Municipios y que nos midan igual y por qué nunca lo 

hicieron antes, para ver esa situación y estarnos todo porque al final de 

cuentas es Matehuala, pero yo creo que estamos todo bien y eso nos da 

seguridad y confianza el haber trabajado bien el año pasado, y este año 

tenemos que trabajar mucho mejor pues son 8 meses, salir con todos los 



 

 

 

compromisos que ha generado el Municipio del año pasado y de este año en 

lo que es mes con mes; Al no haber más comentarios, el Lic. Juan Miguel 

Sagredo Calderón solicita a los integrantes del Colegiado la Aprobación del 

Informe Financiero del mes de enero del año 2021, que expuso el Tesorero 

Municipal, para su publicación y exhibición, quien esté por la afirmativa lo 

manifieste levantando su mano en sentido afirmativo, APROBÁNDOSE POR 

12 DOCE VOTOS A FAVOR, 02 DOS ABSTENCIONES de la Regidora C. 

Estela Vivanco Cossío y de la Regidora C. María del Carmen Hernández 

Morales (por ser primera vez que se encuentra presente en Sesión) Y 01 UN 

VOTO EN CONTRA de la Regidora Profa. Rosa Elia Ortega Ábrego, DE 

LOS 15 QUINCE MIEMBROS PRESENTES EN EL ACTO. 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 
 

 
 

 



 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 
 



 

 

 

 

 
 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

Como punto quinto del orden del día que señala APROBACIÓN DE 

DIVERSAS SOLICITUDES PRESENTADAS POR EL DEPARTAMENTO DE 

OBRAS PÚBLICAS, se solicita levanten su mano quienes estén por la 

afirmativa de la intervención de la Ing. Cindy Brigith Trejo Hernández, 

Directora de Obras Públicas, aprobándose por unanimidad de los 15 

quince miembros presentes; inicia la Ing. Cindy manifestando que se hizo 

llegar por correo electrónico los asuntos que se tratarían en la junta, son 7 

siete expedientes de subdivisión, 1 uno de fusión y 4 cuatro puntos generales, 

mencionando que una subdivisión está a nombre del Municipio, es un terreno 

municipal que se hará la subdivisión para que se haga la donación; si tienen 

dudas sobre algún punto en específico para proporcionarles la información o 

el expediente. 

 

Acto seguido quedan integrados en el acta la información proporcionada por 

la Dirección de Obras Públicas y que refieren a los expedientes de Subdivisión 

y/o Fusión de Predios, así como los puntos generales respectivos:  

 

1.- Es una solicitud que hace el C. Armando Pérez Capetillo, para la fusión de 

predios baldíos ubicados en Carretera a los Ángeles No. 711 Col. La Lagunita, 

Matehuala, S.L.P., con una superficie total de 43,535.95 mts2, la fusión será 

de 02 dos porciones: 29,430.75 mts2 y 14,105.20 mts2, y tendrá un uso de 

suelo agrícola; 

2.- Es una solicitud que hace el C. Armando Pérez Capetillo, para subdividir 

un predio baldío ubicado en Carretera a los Ángeles No. 711 Col. La Lagunita, 

Matehuala, S.L.P., con una superficie de 43,535.95 mts2, se va a dividir en 04 

cuatro porciones:14,145.18 mts2, 12,552.95 mts2, 9,891.70 mts2 y 6,946.12 

mts2, y serán para uso de suelo agrícola, cumpliendo con todos los requisitos 



 

 

 

en su expediente para subdivisión, por lo que no vemos inconveniente 

presentarlo para su autorización; 

3.- Es una solicitud que hace el C. Juan Santos Mendoza Tristán, para 

subdividir un inmueble construido ubicado en Libertad No. 301 Col. Centro, 

Matehuala, S.L.P., con una superficie de 278.65 mts2, se va a dividir en 03 

tres porciones: 101.24 mts2 (uso de suelo habitacional Densidad HM), 24.91 

mts2 (uso de suelo comercial) y 152.50 mts2 (uso de suelo habitacional 

Densidad HM), cumpliendo con todos los requisitos en su expediente para 

subdivisión, por lo que no vemos inconveniente presentarlo para su 

autorización; 

4.- Es una solicitud que hace el C. Macario Juárez Beltrán, para subdividir un 

inmueble construido ubicado en Corregidora No. 301 Fracc. Ojo de Agua, 

Matehuala, S.L.P., con una superficie de 428.28 mts2, se va a dividir en 03 

tres porciones: 132.33 mts2, 76.93 mts2 y 219.02 mts2, y serán para uso de 

suelo habitacional Densidad HM, cumpliendo con todos los requisitos en su 

expediente para subdivisión, por lo que no vemos inconveniente presentarlo 

para su autorización; 

5.- Es una solicitud que hace el C. Rolando Rangel Velázquez, para subdividir 

un predio baldío ubicado en Parcela 293 Z-10 P1/1 Ejido Rancho Nuevo, 

Matehuala, S.L.P., con una superficie de 32,574.20 mts2, se va a dividir en 03 

tres porciones: 20,074.20 mts2, 5,000.00 mts2 y 7,500.00 mts2, y serán para 

uso de suelo agrícola, cumpliendo con todos los requisitos en su expediente 

para subdivisión, por lo que no vemos inconveniente presentarlo para su 

autorización;  

6.- Se presenta la solicitud que hace el C. Luis Armando Pedraza Chavira, 

para subdividir un predio baldío ubicado en Selenio No. 101 Fracc. Ojo de 

Agua, Matehuala, S.L.P., con una superficie de 1,575.95 mts2, se va a dividir 

en 03 tres porciones: 1,367.71 mts2, 104.12 mts2 y 104.12 mts2, y serán para 

uso de suelo habitacional Densidad HA, cumpliendo con todos los requisitos 

en su expediente para subdivisión, por lo que no vemos inconveniente 

presentarlo para su autorización; 

7.- Es una solicitud que hace el C. Antonio Hernández García, para subdividir 

un predio baldío ubicado en Prol. Independencia No. Km. 1.6 (a un costado 

de Fracc. Heroínas Mexicanas), Matehuala, S.L.P., con una superficie de 

40,796.63 mts2, se va a dividir en 10 diez porciones más un derecho de paso: 

28,854.85 mts2, 1,425.20 mts2, 1,368.81 mts2, 1,293.73 mts2, 1,218.65 mts2, 

4,239.58 mts2, 429.27 mts2, 410.66 mts2, 200.00 mts2, 200.00 mts2 y 

1,155.89 mts2 como derecho de paso, y serán para uso de suelo habitacional 

Densidad HA excepto el derecho de paso que será equipamiento, cumpliendo 

con todos los requisitos en su expediente para subdivisión, por lo que no 

vemos inconveniente presentarlo para su autorización; 

8.- Es una solicitud que hace el H. Ayuntamiento de Matehuala, 

Representante Legal Lic. Caleb Rodríguez Ocampo, para subdividir un predio 



 

 

 

baldío ubicado en Esmeralda No. 103 Col. La Hacienda, Matehuala, S.L.P., 

con una superficie de 5,157.00 mts2, se va a dividir en 02 dos porciones: 

887.75 y 4,269.25 mts2, y serán para uso de suelo habitacional Densidad HM, 

cumpliendo con todos los requisitos en su expediente para subdivisión, por lo 

que no vemos inconveniente presentarlo para su autorización; 

 

Como expediente No. 2.1 se presenta la solicitud que hace la C. Josefa 

Morales Alejo, para solicitar la modificación de un acta de fusión que tiene la 

clave FUS-057/2021 y se aprobó en la Quincuagésima Séptima sesión 

ordinaria de Cabildo, de fecha de 27 de enero del 2021, donde se autoriza 

fusión de 03 tres inmuebles con superficies de: 211.05 mts2, 114.85 mts2 y 

471.05 mts2, para uso de suelo habitacional Densidad HM, dando una 

superficie total de 496.95 mts2, con Dirección en Negrete No. 308, Col. 

Centro, Matehuala, S.L.P., se pide la corrección en el total de la fusión que es: 

796.95 mts2; 

 

Pasando el expediente No. 3.1 se presenta la solicitud que hace la C. Adela 

Rojas Mendoza y C. Mónica Heli Castilleja Rojas, para solicitar la modificación 

de un acta de subdivisión que tiene la clave SUBD-0535/2020 y se aprobó en 

la Cuadragésima Novena sesión ordinaria de Cabildo, de fecha de 24 de 

septiembre del 2020, donde se autorizan 04 cuatro porciones: de 111.92 mts2, 

125.98 mts2, 126.06 mts2 y 126.13 mts2 para uso de suelo habitacional 

Densidad HM, con una superficie total de 490.09 mts2, con dirección en 

Libertad Oriente No. 700, Col. La Lagunita, Matehuala, S.L.P., se pide la 

modificación en las porciones ya que hicieron un ajuste, quedando de la 

siguiente manera 04 cuatro porciones: 122.30 mts2, 115.56 mts2, 126.08 mts2 

y 126.15 mts2 para uso de suelo Habitacional HM con una superficie total de 

490.09 mts2, con dirección en Libertad Oriente No. 700, Col. La Lagunita, 

Matehuala, S.L.P.; 

 

Como expediente No. 4.1 se presenta la solicitud que hace el C. Francisco 

Ariel Cruz Castillo para solicitar la modificación de un acta de subdivisión que 

tiene la clave 0651/2018 y se aprobó en la Vigésima Sesión ordinaria de 

Cabildo de fecha 30 de julio de 2013, donde se autorizó en 17 diecisiete 

porciones: 277.47 mts2, 277.74 mts2, 278.17 mts2, 278.36 mts2, 278.50 mts2, 

278.61 mts2, 278.83 mts2, 279.04 mts2, 279.57 mts2, 279.77 mts2, 279.98 

mts2, 280.19 mts2, 280.40 mts2, 280.66 mts2, 280.85 mts2, 281.06 mts2 y 

281.3 3mts2, para uso de suelo habitacional con una superficie total de 

4,749.2299 mts2, con domicilio Pilotos No. 402 Col. Aviación, Matehuala, 

S.L.P., se pide se haga corrección en 8 superficies y por lo cual en el área 

total, quedando de la siguiente manera 17 diecisiete porciones: 277.46 mts2, 

277.73 mts2, 278.16 mts2, 278.35 mts2, 278.49 mts2, 278.60 mts2, 278.82 

mts2, 279.03 mts2, 279.57 mts2, 279.77 mts2, 279.98 mts2, 280.19 mts2, 



 

 

 

280.40 mts2, 280.66 mts2, 280.85 mts2, 281.06 mts2 y 281.33 mts2, para uso 

de suelo habitacional con una superficie total de 4,750.45 mts2, con domicilio 

Pilotos No. 402 Col. Aviación, Matehuala, S.L.P.; 

 

Y por último como expediente No. 5.1 se presenta la solicitud que hace el C. 

Francisco Javier Salazar Peña, Representante Legal de Gasera Villa de 

Reyes S.A. de C.V., para la expedición de cambio y licencia de uso de suelo 

del predio ubicado en Carretera Matehuala-Cedral #62, km 1+700, Poblado 

Rancho Nuevo, con Coordenadas UTM- X: 333,5950.623 Y: 2, 622,741.617, 

de este Municipio de Matehuala S.L.P., correspondiente a un corredor de 

servicios, intensidad baja y habitacional baja densidad, de acuerdo al Plan de 

Desarrollo Urbano de Matehuala, S.L.P., el total del predio es de 18.039.18 

mts2, de estos se utilizaran 4,900.00 mts2 de los cuales 1,500.00 mts2 tienen 

uso de servicios y 3,400.00 mts2 se cambiaran de uso de suelo habitacional 

de baja densidad a servicios y se ocupara el total como Infraestructura, Planta 

de Distribución de Gas L.P. y Estación de Servicio con fin específico; no 

interfiere en el Plan de Desarrollo Municipal se encuentra dentro de la mancha 

urbana y contara con la infraestructura requerida para la correcta operación 

del establecimiento que ocuparan en el lugar descrito con anterioridad; 

 

El Lic. Juan Miguel Sagredo Calderón señala que una vez hecha la 

exposición de la Ingeniero y al no haber dudas ni intervenciones, se solicita 

que quienes estén por la afirmativa de las solicitudes expuestas en lo 

particular y en lo general, se sirvan manifestarlo levantando su mano, 

APROBÁNDOSE POR MAYORÍA DE 14 CATORCE VOTOS A FAVOR Y 01 

UNA ABSTENCIÓN de la Regidora C. María del Carmen Hernández 

Morales (manifestando que el motivo es por ser su primera participación en 

sesión de Cabildo), DE LOS 15 QUINCE MIEMBROS PRESENTES EN EL 

ACTO. 

 

 

Pasando al punto sexto del orden del día relativo a los ASUNTOS 

GENERALES, el Lic. Juan Miguel Sagredo Calderón pregunta si existe 

algún tema que quiera presentar algún miembro del Colegiado, como asunto 

general número uno interviene el Regidor C. José Juan Candelaria Partida 

para decir que hace entrega por escrito al Secretario General del 

Ayuntamiento, mi licencia temporal para separarme del Cargo como Regidor, 

el Lic. Juan Miguel Sagredo Calderón manifiesta que le dará lectura al 

documento que este momento hace entrega el Regidor José Juan Candelaria 

Partida: “Matehuala, San Luis Potosí, a 10 de Febrero del 2021. ASUNTO. 

Solicitud de licencia. H. CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE MATEHUALA 

2018-2021. PRESENTE. Por medio de la presente reciban de mi parte un muy 

cordial saludo, así mismo sirva la presente para solicitarles Licencia para 



 

 

 

ausentarme de mi cargo como Regidor, por un período de 4 meses, ya que 

tengo intención de participar como candidato a la Presidencia Municipal de 

Matehuala en estas próximas elecciones. Lo anterior con fundamento en el 

Artículo 31, inciso C, Fracción V y Artículo 43, Párrafo 3 de la Ley Orgánica 

del Municipio Libre del Estado de San Luis Potosí. Sin más por el momento y 

por su comprensión les agradezco de antemano, quedando a sus órdenes 

para cualquier duda o aclaración, me despido deseándoles una excelente 

jornada laboral. ATENTAMENTE. C. JOSÉ JUAN CANDELARIA PARTIDA. 

Regidor Constitucional, de Cultura, Atención a la Juventud y Deportes del H. 

Ayuntamiento de Matehuala 2018-2021” 

Al finalizar señala que en el punto que nos encontramos sexto de Asuntos 

Generales, le damos entrada al documento que rubrica el Regidor José Juan 

Candelaria Partida con la exposición que les acabo de hacer mención, 

asimismo expongo a los integrantes del Colegiado la decisión de aprobarlo en 

este momento o de que en la siguiente sesión de Cabildo puedan ustedes 

discutir el tema, el Presidente Municipal indica que el Regidor solicita que 

sea votado hoy mismo, el Lic. Juan Miguel Sagredo Calderón solicita a los 

integrantes del Colegiado que quien esté por la afirmativa de la solicitud de 

licencia temporal que sometió el C. José Juan Candelaria Partida, lo 

manifieste levantando su mano, APROBÁNDOSE POR 14 CATORCE 

VOTOS A FAVOR Y 01 UNA ABSTENCIÓN del Regidor José Juan 

Candelaria Partida por obviedad, totalizando 15 QUINCE MIEMBROS 

PRESENTE EN EL ACTO.  

 

 

Pasando al punto séptimo y agotados los puntos que fueron del orden del 

día, establecidos para esta Quincuagésima Octava Sesión ordinaria de 

Cabildo, el C. Roberto Alejandro Segovia Hernández, Presidente 

Municipal, hace uso de la voz para decir que siendo las 12 horas con 38 

minutos del día señalado al inicio del presente instrumento, se permite dar por 

clausurados los trabajos de la presente Sesión en donde todos los acuerdos 

que aquí se tomaron son válidos por contar con la mayoría de los miembros 

del Honorable Cabildo.- firmando al calce y margen para constancia de Ley, 

los que en este intervinieron supieron y quisieron hacerlo.- conste y damos 

fe.- 


